

IWPR, при поддержке Евросоюза, обучил молодых журналистов Хатлонской области международным стандартам профессиональной деятельности

13 журналистов из Кургантбюе и Куляба 21 - 22 августа 2014 г. в рамках тренинга по международным стандартам журналистики были обучены международным стандартам и основам написания новостной - аналитической статьи Представительством британского Института по освещению войны и мира в Таджикистане (IWPR). Об этом сообщили организаторы мероприятия.

Следует отметить, что IWPR внедряет международные стандарты журналистики с целью более профессиональной подготовки материалов и значительного сокращения в местной прессе публикаций, способных привести к судебному преследованию их авторов.

Тренинг проводится в рамках трехлетнего проекта «Расширение прав и возможностей СМИ и активистов гражданского общества для поддержки демократических реформ в Таджикистане», финансируемого Европейским союзом в рамках программы Европейского инструмента содействия демократии и правам человека (EIDHR), а также при финансовой поддержке Правительства Норвегии и Национального фонда поддержки демократии (NED).

Мониторинговая служба НАНСМИТ.